

11名涉案人员被软禁 台湾新调查团或再赴菲接洽



菲律宾展示执法时所使用的枪支。(资料图片)

据台湾《旺报》报道,菲律宾海岸警卫队总部对外事务总管巴里罗最近受访证实,枪击事件的调查工作已由菲律宾国家调查局等政府部门全权负责,结论将由这些部门做出,海警队只负责提供相关事实情况,涉事人员已被软禁并接受讯问。

根据菲总统府指示,菲律宾国家调查局已接手枪击事件调查工作。有媒体称,该部门对十多名海警及渔政人员进行讯问取证,并从海岸警卫队获得多份当时情况的记录及一段影像。对于是否向外界公开这段影像,不愿具名的人士透露,“还不到时候”。

“我们会全力配合调查。”巴里罗17日对媒体记者说,海岸警卫队有11名涉事队员被停职调查,这11人属于特别行动部门海警舰队,他们目前被限制行动自由,相当于软禁。

目前台湾地区与菲律宾谈判仍无明显斩获,双方关系也降至冰点,有消息指出,菲律宾有意派出与台湾地区友好的前总统罗慕斯担任特使赴台斡旋。对此,台湾地区表示尚未收到讯息;菲律宾近期将派司法警察,赴台湾地区进行调查。

双方举措

菲律宾 再度发函致歉? 台方回应没收到

驻台“马尼拉经济文化办事处主席”培瑞斯18日在菲律宾表示,台湾媒体界似乎在发动一场仇恨菲律宾的运动。他并指出,他已经于17日再度向台湾地区外事部门提交致歉函。

针对培瑞斯所说的第二封致歉函,台湾地区外事部门发言人高安18日表示:“没有这方面讯息”。“外事部门业务单位的答复也是“没有”。

台湾 新调查团再赴菲 定调“接触洽谈”

据台湾TVBS网站报道,台湾地区调查团无功而返,但根据台媒掌握的讯息,20日台湾地区法务部门将再度派另一批人,前往菲律宾“接触洽谈”,不排除是两天前提出的司法互助请求书,已经得到菲国授权。

二度派人前往菲律宾,台“法务部”定调为“接触洽谈”,不敢再说得斩钉截铁,或许是又怕这次菲律宾,再次言而无信。

■综合环球时报、海峡都市报

朝连续两天发射导弹 韩部署数十“长钉”应对

19日,一名韩国军方官员说,朝鲜当天发射一枚短程导弹,落入朝鲜半岛东部海域,为连续第二天试射导弹。

韩国国防部18日说,朝鲜当天试射三枚短程导弹,韩方已经加强对朝方活动的追踪,正采取高级别准备措施,以应对可能出现的风险事件。

韩方人员推测,朝方发射的可能是最大射程为120公里的KN-02地对地导弹,也可能是口径至少300毫米的多管火箭炮发射的炮弹。朝鲜方面截至19日傍晚就韩方说法保持缄默,一些人推测朝鲜正在举行军事演练,也有人认为

朝方试射导弹意在敲打美韩联合军演。

同一天,韩国军方联合参谋本部一名官员说,军方在黄海白翎岛和延坪岛部署“数十枚”精确制导的“长钉”导弹及其发射架。这名不愿公开姓名的官员向韩国联合通讯社记者证实,这些导弹“可以摧毁(朝方)地下(武器)设施以及追踪和击毁移动目标”。

韩国统一部发言人金炯锡19日就朝鲜18日试射导弹表示谴责。他指责朝鲜开展一系列挑衅行为,“应当受到严厉谴责”,敦促朝方“负责任地行事”。

■据新华社

大连一渔船被朝抓扣索60万 中方敦促尽快妥善处理

大连一编号“辽普渔25222号”的渔船5月5日在中国海域被朝鲜巡逻艇拦截后押往朝鲜海域,船上共有船员16人。对方限船主在5月19日12时之前,向丹东一公司支付60万元费用。目前最后期限已过,船主万分焦急。据公安知情人士称,扣船勒索以往也有发生,最近更是频繁。

中国驻朝鲜大使馆证实,大

连市个体渔船“辽普渔25222号”被朝方抓扣。5月10日,船主于学君向使馆电话求助。使馆立即向朝鲜外务省领事局提出交涉,要求朝方尽快放船、放人和切实保障我被扣船员生命财产安全与合法权益。交涉情况已告知船主,正敦促朝方尽快妥善处理。

■据新华社、南方都市报

广汽传祺
世界车·中国造

T动力 T生活
传祺GS5 1.8T 涡轮增压越级动力 释放峰极力量

传祺GS5 1.8T
引领风尚都市SUV
传祺GS5 1.8T

传祺GS5 / 传祺GS5

传祺GS5
品质·力量

长沙价! 常杀价!
何不“传祺”价

1. 全国十强SUV 传祺GS5 2.38万“货”回家
2. 双T出击 T“炫”一夏 传祺GS5 1.8T炫系列 再度来袭
3. 双T出击 盛惠全城 传祺GS5 2.0L炫系列 钜惠万元起

广汽长冲店 长沙市长沙县中南汽车世界外贸大道F02栋 0731-84083020
广汽坤达店 长沙市天心区芙蓉南路中段国汽中心东500米 0731-88785555

广汽乘用车汽车销售有限公司 地址:广州市番禺区金山大道东岭888号 邮编:511432 客户热线:400-818-0666 http://www.gacmotor.com

C-NCAP 五星评价
广汽传祺 传祺GS5